

林浩揚區議員辦事處

油尖旺區議會第81/2011號文件

2008 至 2011 年度油尖旺區議會

要求政府設立動物警察 預防犯案者行動升級

背景

近年,油尖旺及深水埗發生多宗虐畜事件,當中有動物因此而死亡,民主黨 對事件深表憤慨,強烈譴責兇徒殘酷不仁,對動物做成嚴重的虐待。

有精神科醫生指,犯罪行爲如有拾級而上傾向,以虐畜爲例,初時會爲虐待者帶來刺激快感,沉迷下去,需更大刺激感,暴力手段及對象更會升級,由虐畜轉爲傷害小孩或成人亦不爲奇,持續虐待則可能是「反社會性格障礙」的表現,此類人在童年時均曾虐待動物,愛將快樂建築在弱小的痛苦身上,部份更可能成爲罪犯。

民主黨對於香港無日無之的虐畜案已不能再忍受,嚴正要求政府盡快設立動物警察。掃蕩虐畜的情況,重點是尋找犯案者,對症下藥。

提問

<u>邀請警務處、漁護署、食環署、及愛護動物協會派員出席是次會議並回應以</u>下的問題:

- 1. 三年內油尖旺虐待動物的投訴數字;
- 2. 設立動物警察的可行性;
- 3. 各部門對虐畜個案的對應方法。

文件提呈

本文件提呈 2011 年 6 月 23 日油尖旺區議會上討論。

提呈人 林浩揚